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ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΙΛΥΟΣ 
 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ:       ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

 

       Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Νάουσας (Δ.Ε.Υ.Α.Ν.) (οδός Σφαγείων, Νάουσα, 59200 τηλ. 
2332025266 email: deua17@otenet.gr) προκηρύσσει Ανοικτό, Ηλεκτρονικό (μέσω του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), Δημόσιο, Διεθνή 
Διαγωνισμό, σύμφωνα με το άρθρο 264 του Ν.4412/2016, για τη σύμβαση προμήθειας με τίτλο “ Προμήθεια Φορτηγού 
Οχήματος (Skip Loader) Και Δυο (2) Κάδων Μεταφοράς Ιλύος”. Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της 
πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr με συστημικό αριθμό 380041 

       Η προμήθεια αυτή περιλαμβάνεται ως το υποέργο Νο 2 της Πράξης με τίτλο «Αναβάθμιση ΕΕΛ Δ.Κ. Νάουσας» με 
βάση την υπ’ αρ. 21962/27-11-2020 (ΑΔΑ: Ω8ΧΝ46ΜΤΛ6-Ρ6Ρ) Απόφαση Ένταξης της Πράξης «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΕΕΛ Δ.Κ. 
ΝΑΟΥΣΑΣ» στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ». 
        Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 150.000,00 €, μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 % 
(εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%: € 186.000,00) 

        Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει τιμής. 
Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε 
περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται 
από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως 
άνω Συμφωνίας, καθώς και  

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή 
πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

Στον βαθμό που καλύπτονται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την 
Ένωση Προσαρτήματος I της ΣΔΣ, καθώς και τις λοιπές διεθνείς συμφωνίες από τις οποίες δεσμεύεται η Ένωση, οι 
αναθέτοντες φορείς επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς των χωρών που 
έχουν υπογράψει τις εν λόγω συμφωνίες μεταχείριση εξίσου ευνοϊκή με αυτήν που επιφυλάσσουν για τα έργα, τα 
αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς της Ένωσης. 

Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, 
συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή 
για την υποβολή προσφοράς. Ο αναθέτων φορέας μπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις οικονομικών φορέων να 
περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση. 

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται έναντι του 
αναθέτοντος φορέα αλληλέγγυα και εις ολόκληρον. 
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       Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Πρόγραμμα ανάπτυξης και αλληλεγγύης για την τοπική 
αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών. Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει την με 
Κ.Α. : 15-02-00-3029 σχετική πίστωση του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2025 του Φορέα. 

       Το φυσικό αντικείμενο της πράξης περιλαμβάνει την προμήθεια ενός φορτηγού οχήματος με ανυψωτικό μηχανισμό 
τύπου SKIPLOADER (σκαφοφόρος) μικτού φορτίου 19 tn και δύο (2) κάδων μεταφοράς αφυδατωμένης ιλύος, μοναδιαίας 
χωρητικότητας 10 κυβικών μέτρων. 
       Το όχημα θα αποτελείται από πλαίσιο και υπερκατασκευή που θα φέρει ανυψωτικό μηχανισμό τύπου SKIPLOADER 
(σκαφοφόρος) μικτού φορτίου 19tn και θα πληροί όλες τις υπάρχουσες διατάξεις ώστε να είναι δυνατή η κυκλοφορία 
του στην Ελλάδα με νόμιμη άδεια κυκλοφορίας. Πρέπει να είναι πρόσφατης κατασκευής καινούργιο και αμεταχείριστο. 
       Ο προμηθευτής θα μεριμνήσει με δικές του δαπάνες ώστε το όχημα να έχει περάσει επιτυχώς τον έλεγχο ΚΤΕΟ και 
να φέρει νόμιμη άδεια κυκλοφορίας στην Ελλάδα. Το όχημα θα παραδοθεί με τις απαραίτητες επιγραφές και άλλα 
διακριτικά στοιχεία που θα καθορίσει η ΔΕΥΑ Νάουσας. 
       Ο προμηθευτής υποχρεούται με δικές του δαπάνες να προβεί σ’ οποιαδήποτε συμπλήρωση, ενίσχυση ή 
τροποποίηση θα απαιτηθεί κατά τον έλεγχο ΚΤΕΟ ή/και από την υπηρεσία έκδοσης της άδειας κυκλοφορίας. 
       Το όχημα πρέπει να έχει πλήρη ηλεκτρική εγκατάσταση φωτισμού και σημάτων για την κυκλοφορία, σύμφωνα με 
τον ισχύοντα Κ.Ο.Κ., να είναι εφοδιασμένο με τους απαραίτητους προβολείς, προβλεπόμενους καθρέπτες, φωτιστικά 
σώματα, ηχητικά σήματα και περιστρεφόμενο φάρο. Με το όχημα θα παραδοθούν και τα ακόλουθα παρελκόμενα: 
1. Εφεδρικός τροχός πλήρης, τοποθετημένος σε ασφαλές μέρος του αυτοκινήτου. 
2. Σειρά συνήθων εργαλείων που θα προσδιορίζονται ακριβώς. 
3. Πυροσβεστήρες σύμφωνα με τον ισχύοντα Κ.Ο.Κ. 
4. Πλήρες φαρμακείο σύμφωνα με τον Κ.Ο.Κ. 
5. Τρίγωνο βλαβών 
6. Ταχογράφος 
7. Βιβλία συντήρησης και επισκευής. 
       Οι κάδοι θα είναι τύπου HOOK-LIFT, καινούργιοι, μοναδιαίας χωρητικότητας 10 m3, κατασκευασμένοι από χάλυβα. 
       Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων 
(CPV): 34142200-6 «Φορτωτές κάδων (skip-loaders)» και 44613800-8 «Κάδοι αποβλήτων». 

       Προσφορές υποβάλλονται και γίνονται δεκτές μόνο για όλα τα τμήματα διότι ο προμηθευόμενος εξοπλισμός 
ενσωματώνεται στην υφιστάμενη εγκατάσταση και πρέπει να λειτουργήσει συνολικά και ενιαία με σκοπό την 
αποτελεσματική λειτουργία της ΕΕΛ και οποιαδήποτε διαίρεσή του σε τμήματα ενέχει κίνδυνο για την πληρότητα, 
ποιότητα και λειτουργικότητα του έργου. 

       Η εναρκτήρια ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η Παρασκευή 05 Σεπτεμβρίου 2025 και η 
καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η Τρίτη 23 Σεπτεμβρίου 2025 και ώρα 13:00. Οι 
υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα δώδεκα (12) μηνών από την 
επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών. Προσφορά η οποία ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο από 
τον ανωτέρω προβλεπόμενο απορρίπτεται ως μη κανονική. 

       Η διαδικασία αποσφράγισης θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος, την 
Πέμπτη 25 Σεπτεμβρίου 2025 , και ώρα 11:00. 

       Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε είκοσι πέντε (25) μήνες από την υπογραφή της και αναλύεται ως ακολούθως: 
1. Δέκα (10) μήνες για την οριστική παραλαβή και την τρίμηνη περίοδο πρακτικής δοκιμασίας λειτουργίας και 

2. Δεκαπέντε (15) μήνες για την περίοδο εγγυημένης λειτουργίας προμήθειας. 

       Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες 
οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, που ανέρχεται στο ποσό των τριών χιλιάδων 
ευρώ (3.000,00 €) ευρώ που αντιστοιχεί στο 2% του προϋπολογισμού της παρούσας χωρίς τον ΦΠΑ. Η εγγύηση 
συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς του 
άρθρου 2.4.5 της διακήρυξης, άλλως η προσφορά απορρίπτεται. 

Το αποτέλεσμα του διαγωνισμού θα εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο της Δ.Ε.Υ.Α. Νάουσας. 

Κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος έχει ή είχε συμφέρον να του ανατεθεί η συγκεκριμένη δημόσια σύμβαση και έχει 
υποστεί ή ενδέχεται να υποστεί ζημία από εκτελεστή πράξη ή παράλειψη του αναθέτοντος φορέα κατά παράβαση της 
ευρωπαϊκής ενωσιακής ή εσωτερικής νομοθεσίας στον τομέα των δημοσίων συμβάσεων, έχει δικαίωμα να προσφύγει 
στην Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ.), σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στα άρθρα 345 επ. ν. 
4412/2016 και 1 επ. π.δ. 39/2017, στρεφόμενος με προδικαστική προσφυγή, κατά πράξης ή παράλειψης του 
αναθέτοντος φορέα, προσδιορίζοντας ειδικώς τις νομικές και πραγματικές αιτιάσεις που δικαιολογούν το αίτημά του. 

Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση μέσω της 
Διαδικτυακής Πύλης (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. Κάθε είδους επικοινωνία και ανταλλαγή πληροφοριών 
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πραγματοποιείται μέσω του ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες και Υπηρεσίες (εφεξής ΕΣΗΔΗΣ), το οποίο είναι προσβάσιμο από τη 
Διαδικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. 

Τα αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά το αργότερο δέκα (10) ημέρες πριν την καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής προσφορών και απαντώνται αντίστοιχα, στο πλαίσιο της παρούσας, στη σχετική ηλεκτρονική 
διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ, η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της 
Διαδικτυακής Πύλης (www.promitheus.gov.gr). Αιτήματα παροχής συμπληρωματικών πληροφοριών – διευκρινίσεων 
υποβάλλονται από εγγεγραμμένους στο σύστημα οικονομικούς φορείς, δηλαδή από εκείνους που διαθέτουν σχετικά 
διαπιστευτήρια που τους έχουν χορηγηθεί (όνομα χρήστη και κωδικό πρόσβασης) και απαραίτητα το ηλεκτρονικό 

αρχείο με το κείμενο των ερωτημάτων είναι ηλεκτρονικά υπογεγραμμένο. Αιτήματα παροχής διευκρινήσεων που είτε 
υποβάλλονται με άλλο τρόπο είτε το ηλεκτρονικό αρχείο που τα συνοδεύει δεν είναι ηλεκτρονικά υπογεγραμμένο, δεν 
εξετάζονται. 
       Η ανάθεση και εκτέλεση της σύμβασης διέπονται από την κείμενη νομοθεσία και τις κατ΄ εξουσιοδότηση αυτής 
εκδοθείσες κανονιστικές πράξεις, όπως ισχύουν σύμφωνα με το άρθρο 1.4 της διακήρυξης. 

Περίληψη της διακήρυξης απεστάλη προς δημοσίευση στην εφημερίδα ‘’ΛΑΟΣ’’ την 05/09/2025. 

 

      Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Ν. 

 

 

 

ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 

http://www.promitheus.gov.gr/
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